

دولتی از ابتدای اردیبهشت، از دیگر دلایل شلوغی این صفا بوده است. در حاشیه همین اتفاق، بعضی رانندگان از فروش بنزین ۷ هزار تومانی توسط برخی افراد در اطراف جایگاه‌ها و استفاده از موقعیت ایجاد شده گلایه‌مند بودند.

**افزایش سهمیه بنزین آزاد برای هر خودرو**

یکی از کارکنان جایگاه پمپ بنزینی در یکی از مناطق مرکزی شهر ضمن اشاره به خلوت‌تر شدن پمپ‌های بنزین عنوان کرد: فکر اینکه بنزین نیست یا کم است، موجب شده بعضی‌ها روزانه چند بار در صف جایگاه‌های مختلف بمانند تا باک خودروشان را به طور کامل پر کنند. بنزین وجود دارد، سهمیه جایگاه ما ۶ هزار لیتر است و هر کارت ۲۵۰ لیتر سهمیه دارد. زمانی که این سهمیه به اتمام برسد یا بیش از اندازه از یک کارت پشت سر هم استفاده کنیم، محدود می‌شویم و نمی‌توانیم به راننده‌ها بنزین بدهیم. اینکه چه وقتی نتوانیم بنزین آزاد بدهیم، بستگی به اتمام همه این سهمیه دارد. بعضی اوقات راننده‌ای بدون اطلاع در صف می‌ماند و وقتی نوشتن می‌رسد، متوجه می‌شود که نمی‌تواند بنزین آزاد بزند و تا موقعی که ما آن راننده را توجیه کنیم و او آگاه شود، زمان می‌برد و سرعت کار کم می‌شود. هر چند به ما گفته شده بدون فوت وقت و لحظه‌ای توقف، کار را با سرعتی بیشتر از گذشته انجام دهیم تا مردم کمتر معطل شوند؛ اما این روزها ساعت ۱۲ شب تا ۵ صبح فشار کار مایشتر شده است.

در جایگاهی دیگر یکی از کارکنان توضیح داد: در یک شیفت کاری ما دیدم که برخی از رانندگان چند بار به جایگاه مراجعه کرده‌اند. حتی سهمیه‌ها به تاگی از ۱۵ لیتر به ۲۰ لیتر افزایش یافته و اعلام شده که تعداد کارت‌های سوخت جایگاه‌ها بیشتر می‌شود تا شرایط به روال عادی برگردد. به نظر می‌آید اگر کسانی که واقعاً به بنزین نیاز دارند، به پمپ‌های بنزین مراجعه کنند، این مشکلات را نخواهیم داشت. با آغاز ماه خرداد و شارژ دوباره کارت‌های سوخت، بی‌شک صفا خلوت می‌شود و همه چیز به روال عادی باز می‌گردد؛ اما رانندگان باید مصرف خود را مدیریت کنند.

**سخن آخر**

هر چند برای مدیریت مصرف بنزین باید نظری به پر مصرف بودن اکثر خودروهای ساخت داخل داشت و آسیب خودروهای قدیمی را در این مسئله به صورت جدی دید؛ اما می‌توان پیش‌بینی کرد در خرداد رانندگان سهمیه‌های دولتی خود را با دقت بیشتری مدیریت خواهند کرد و در مقابل، با ادامه سیاست‌هایی نظیر افزایش تعداد کارت‌های سهمیه آزاد جایگاه‌ها بر اساس نیاز واقعی که دارند، به نوعی شاهد کاهش مصرف بنزین باشیم. البته اگر سودای سوءاستفاده از شرایط قیمت سوخت و دندان‌گردی قاچاقچیان آن دخالتی در این میان نداشته باشد.

بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد صف خودروها در پمپ‌های بنزین نسبت به روزهای گذشته روبه کاهش است

# شکست در صف‌های بنزین



ماهی تمام می‌شود. چند روز پیش بی‌خبر از همه جابری بنزین زدن به پمپ رفته. احساس کردم جایگاه شلوغ‌تر از روزهای گذشته است؛ اما خیلی به این موضوع اهمیت نادم و زمانی که نوبت من شد، متوجه شدم نمی‌توانم بنزین آزاد بزنم؛ یعنی حدود نیم ساعت بپیوه در صف مانده بودم. اگر اطلاع داشتیم، این کار را انجام نمی‌دادم. هم در این صف شلوغ منتظر ماندیم و هم مقدار بنزینی که داشتیم، از بین رفت. راننده یک وانت بار نیز ضمن گلایه از شلوغی صف پمپ‌های بنزین گفت: اگر بعد از ظهرها به پمپ بنزین مراجعه کنیم، چون سهمیه دولتی نداریم بی‌شک نمی‌توانیم بنزین آزاد بزنیم. باید تلاش کنیم یا ابتدای صبح بیایم یا ۱۲ شب به بعد. وقتی موضوع را به جایگاه‌دار می‌گوییم، توضیح می‌دهند: «ظرفیت کارت آزاد ما تمام شده است». اگر بخواهیم از کسانی که کارتشان هنوز سهمیه دارد، بنزین بگیریم، گران‌تر از سهمیه آزاد حساب می‌کنند مگر اینکه دوست و آشنایی باشد و از سر رفاقت و خیرخواهی اش به قیمت آزاد یا همان سهمیه دولتی به ما کمک کند و گرنه بنزین زدن در این چند روز اخیر مشکلات خودش را دارد.

یک راننده مسن که در صف یکی از پمپ‌های بنزین مشهور

ماه تمام می‌شود. چند روز پیش بی‌خبر از همه جابری بنزین زدن به پمپ رفته. احساس کردم جایگاه شلوغ‌تر از روزهای گذشته است؛ اما خیلی به این موضوع اهمیت نادم و زمانی که نوبت من شد، متوجه شدم نمی‌توانم بنزین آزاد بزنم؛ یعنی حدود نیم ساعت بپیوه در صف مانده بودم. اگر اطلاع داشتیم، این کار را انجام نمی‌دادم. هم در این صف شلوغ منتظر ماندیم و هم مقدار بنزینی که داشتیم، از بین رفت. راننده یک وانت بار نیز ضمن گلایه از شلوغی صف پمپ‌های بنزین گفت: اگر بعد از ظهرها به پمپ بنزین مراجعه کنیم، چون سهمیه دولتی نداریم بی‌شک نمی‌توانیم بنزین آزاد بزنیم. باید تلاش کنیم یا ابتدای صبح بیایم یا ۱۲ شب به بعد. وقتی موضوع را به جایگاه‌دار می‌گوییم، توضیح می‌دهند: «ظرفیت کارت آزاد ما تمام شده است». اگر بخواهیم از کسانی که کارتشان هنوز سهمیه دارد، بنزین بگیریم، گران‌تر از سهمیه آزاد حساب می‌کنند مگر اینکه دوست و آشنایی باشد و از سر رفاقت و خیرخواهی اش به قیمت آزاد یا همان سهمیه دولتی به ما کمک کند و گرنه بنزین زدن در این چند روز اخیر مشکلات خودش را دارد.

یک راننده مسن که در صف یکی از پمپ‌های بنزین مشهور

## پرداخت ۲۵ میلیارد ریال پاداش برای گزارش ماینرهای غیرمجاز در مشهد

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مشهد اظهار کرد: تاکنون ۲۵ میلیارد ریال پاداش به افرادی که گزارش کشف ماینرها را داده‌اند، پرداخت شده است.

امیررضا رجیبی روز سه‌شنبه در حاشیه ششمین مرحله از امحای ماینرهای غیرمجاز کشف شده از مشهد و استان‌های خراسان رضوی و خراسان شمالی که با حضور نمایندگان جمعی از مسئولان دستگاه‌های اجرایی و قضایی، توسط شرکت توزیع برق مشهد در محل نیروگاه این شهر برگزار شد، در جمع خبرنگاران گفت: تاکنون در مشهد ۱۵ هزار و ۶۷۰ دستگاه ماینر غیرمجاز کشف شده است. وی بیان کرد: امروز ششمین مرحله امحای ماینرهای غیرمجاز برای هزار و ۶۰۰ دستگاه انجام شد که قدرت نامی این ماینرهای کشف شده در مرحله ششم، به میزان مصرف برق یک شهرک صنعتی است؛ به عبارت دیگر میزان برق مصرفی هر ماینر به اندازه ۱۲ خانوار است.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مشهد جمع آوری ماینرهای غیرمجاز در مشهد و خراسان رضوی را با استفاده از هوش مصنوعی، داده‌کاوی، نیروهای میدانی و عملیاتی و شناسایی بار نامتعارف دانست و گفت: آسیب‌رسانی به لوازم خانگی همجوار و دامن زدن به تازاری برق از جمله خسارت‌هایی است که ماینرها به بار می‌آورند. رجیبی با بیان اینکه سامانه پیامکی ۳۰۰۵۸۱۳۱ برای اطلاع‌رسانی مردم و کشف ماینرهای غیرمجاز در نظر گرفته شده است، اظهار کرد: در این راستا ۱۲ میلیون ریال برای کشف هر ماینر در نظر گرفته شده که به افراد پرداخت می‌شود و سقف این پاداش ۳ میلیارد ریال است.

## رونمایی از اطلس جامع فضاهای آموزشی بخش رضویه

آیین بزرگداشت مقام معلم و تجلیل از معلمان و مدیران برتر بخش رضویه برگزار و اطلس فضاهای آموزشی آن رونمایی شد. این اطلس شامل نقشه‌های دقیق پراکندگی مدارس در تمام مقاطع تحصیلی، تفکیک محدوده‌ها و خطوط آموزشی است. در این اطلس علاوه بر نقشه‌ها، تحلیل‌های آماری هر منطقه به همراه پیشنهادهای راهبردی و بررسی مسائل حساس هر نقطه جغرافیایی تدوین شده است که می‌تواند نقشه راهی برای توسعه عدالت آموزشی در منطقه باشد. در این همایش که با حضور سید حسن حسینی، فرماندار شهرستان مشهد مقدس و ۲۵۰ نفر از مدیران و معلمان بخش رضویه برگزار شد، از ۹ مدیر و معلم نمونه منطقه و همچنین هشت بازنشسته گرانقدر فرهنگی تجلیل به عمل آمد.

**روزگار آگهی**

بسم الله الرحمن الرحيم

با گرمیادداشت یاد و خاطره شهدای جنگ رمضان، بویژه رهبر شهید انقلاب اسلامی و آرزوی توفیق و سربلندی رزمندگان دلیر اسلام علیه استکبار جهانی، شهرداری لوجلی در راستای بیعت با حضرت آیت الله خامنه‌ای، رهبر عزیز و دفاع از آرمان‌های انقلاب اسلامی بر خود وظیفه می‌داند تا در راستای امید آفرینی، نشاط و اعتماد عمومی شهروندان شهر لوجلی و بخش سرحد به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، توسعه متوازن شهر را سرلوحه خود قرار داده و با تدبیر و وفاق و همدلی همکاران شهرداری و پشتیبانی مردم نجیب شهر لوجلی و همچنین یکدلی و حمایت اعضای محترم شورای اسلامی گام‌های رشد و توسعه به صورت متوازن و هم راستا در زمینه‌های خدمات‌رسانی، اقتصادی، فرهنگی، مذهبی و ایجاد درآمد پایدار در حال پیمودن می‌باشد. امید است خدمت‌رسانی این مجموعه مورد وثوق حضرت حق تعالی قرار بگیرد.

حسین جاهد - شهردار لوجلی

**اصلاحه آگهی دعوت مجمع عمومی عادی (نوبت اول) شرکت تعاونی ویژه شهدا به شماره ثبت ۹۷۹۳ و شناسه ملی ۱۰۳۸۰۲۵۵۲۵۳**

پیرو آگهی دعوت مجمع عمومی عادی (نوبت اول) چاپ شده در تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ شرکت تعاونی، تاریخ برگزاری جلسه به ۹ صبح روز جمعه ۱۴۰۵/۰۳/۲۲ تغییر یافت.

**هیات مدیره**

هر لحظه با شما...  
www.qudsonline.ir  
پایگاه خبری تحلیلی قدس آنلاین

**آگهی مزایده غیر حضوری (کتبی - نوبت اول)**

اداره اوقاف و امور خیریه ناحیه دو مشهد در نظر دارد یک واحد تجاری واقع در بلوار سازمان آب بین شهید صادقی ۱۷/۱۵۱ و شهید صادقی ۱۵۱۳ متعلق به موقوفه گوهرشاد بیگم را از طریق مزایده به اجاره واگذار نماید. متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر و شرکت در مزایده می‌توانند حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ به آدرس این اداره واقع در آیکوه ۲ نرسیده به خیابان سناباد روبه روی استخرسعدآباد مراجعه یا با شماره تلفن ۲۵۲۹ داخلی ۵۲۰۲ تماس حاصل نمایند و یا از طریق سایت سامانه میز خدمت اوقاف (my.oghaf.ir) در مزایده شرکت نمایند.

**اداره اوقاف و امور خیریه ناحیه دو مشهد**

**گزارش صورت جامع درآمدهزینه شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴ شهرداری لوجلی**

به استناد ماده ۷۱ قانون شهرداری و بند ۱۰ ماده ۱۰۷ قانون تشکیلات و وظایف و انتخابات شهرداران و دهیاران و ماده ۱۸ آئین نامه انتخابات اجرایی تشکیلات انتخابات داخلی و امور مالی شوراهای اسلامی شهرها مصوب هیأت محترم وزیران، گزارش صورت جامع درآمدهزینه شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴ شهرداری و شورای اسلامی شهر لوجلی که طی مصوبه شماره ۶/۲۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ به تأیید و تصویب شورای اسلامی شهر رسیده جهت آگاهی و تنویر افکار عمومی به شرح ذیل اعلام می‌گردد.

ارقام به ریال

ردیف	بودجه مصوب یکساله ۱۴۰۴	بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	جمع کل وصولی شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	افزایش درآمد وصولی در شش ماهه دوم نسبت به بودجه مصوب شش ماهه دوم	درصد وصولی نسبت به بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴
۱	۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۷۸/۱۵۳/۴۱۲/۰۰۰	۱۵۳/۱۵۳/۴۱۲/۰۰۰	۷۲٪

ردیف	توضیح درآمدهای وصولی شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	مبلغ وصولی	جمع کل وصولی شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴
۱	عوارض ناشی از اجرای ماده ۲۳ رسیدگی به تخلفات رانندگی	۰	۰
۲	تملك دارائی های سرمایه ای	۶/۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰۹/۱۹۸/۹۸۶/۰۰۰
۳	عوارض موضوع قانون مالیات بر ارزش افزوده	۲۰۲/۷۱۸/۹۸۶/۰۰۰	۶۸/۹۵۴/۴۲۶/۰۰۰
۴	سایر عوارضات وصولی	۶۸/۹۵۴/۴۲۶/۰۰۰	۶۸/۹۵۴/۴۲۶/۰۰۰
	جمع کل	۲۷۸/۱۵۳/۴۱۲/۰۰۰	۲۷۸/۱۵۳/۴۱۲/۰۰۰

شرح هزینه	بودجه مصوب یکساله ۱۴۰۴	بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	عملکرد شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	درصد عملکرد نسبت به بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴
هزینه های جاری	۱۱۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۹/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۹/۶۶۹/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۰٪
وظیفه عمران شهری	تملك داراییهای سرمایه ای	۱۲۴/۵۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۱۰/۶۸۱/۰۳۰/۰۰۰	۱۷۷٪
		۶/۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۶/۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰۰٪
جمع کل وظیفه خدمات عمران	۱۳۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۶۵/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۱۷/۱۶۱/۰۳۰/۰۰۰	۱۷۸٪
جمع کل	۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۷۶/۸۳۰/۰۳۰/۰۰۰	۱۴۱٪

**مجتمع چاپ و نشر روزنامه قدس**

۰۵۱-۳۷۰۸۸

مشهد مقدس، بلوار سجاد، نبش سجادیک (واحد سفارشات مؤسسه فرهنگی قدس)

اجاب افست | چاپ شیت | چاپ رول | بویوی | سلفون | لیتوگرافی | صحافی | برش | مجهزترین چاپخانه شرق کشور با پرسنل حرفه‌ای